

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника органов внутренних дел г. Нефтеюганска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка наркотических средств, совершенные в особо крупном размере) и ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, 7 июня 2012 года, сотрудник полиции, находясь в 5 мкрн. г. Нефтеюганска, по просьбе своего приятеля, а также в целях личного потребления, незаконно приобрел наркотическое средство у гражданина Л., которое в течение дня хранил при себе и перевозил в своем автомобиле.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий данный сотрудник был задержан сотрудниками Нефтеюганского МРО УФСКН России по ХМАО-Югре. При досмотре его транспортного средства были обнаружены свертки наркотических средств.

Кроме того, полицейский, являясь сотрудником органов внутренних дел, злоупотребил должностными полномочиями и не пресек противоправные действия гражданина Л. в сфере незаконного оборота наркотиков, тем самым, способствуя его преступной деятельности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Источник: [Пресс-служба СУ СК РФ по ХМАО-Югре](#)